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Ένατο Ενιαύσιο Ιερατικό Συνέδριο στην Ι.Μ. 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με την πατρική ευλογία και την ανύστακτο ποιμαντική 
μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, πραγματοποιήθηκε, με ιδιαίτερη 
επιτυχία, το Θ’ Ενιαύσιο Ιερατικό Συνέδριο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε το διήμερο 3ης και 4ης Νοεμβρίου, στις 
εγκαταστάσεις του Προκοπείου Πολυδύναμου Πνευματικού Κέντρου στην 
Καλαμαριά, καθώς και στις φιλόξενες εγκαταστάσεις του Ιδρύματος «Παναγία 
Φιλανθρωπινή» του Ιερού Κοινοβίου Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ορμύλιας.
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Κεντρικό θέμα του Συνεδρίου ήταν: «Ὁμολογῶ ἓν βάπτισμα εἰς ἄφεσιν ἁμαρτιῶν». 
– Ἡ περὶ τοῦ Μυστηρίου τοῦ ἁγίου Βαπτίσματος διδασκαλία καί πράξις τῆς 
Ἐκκλησίας».

Την πρώτη ημέρα των εργασιών, Δευτέρα 3η Νοεμβρίου, τελέστηκε, στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσούς, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνου, συλλειτουργούντων δωδεκάδος πρεσβυτέρων και των διακόνων της 
τοπικής Εκκλησίας.

Ακολούθως, στο Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο πραγματοποιήθηκε 
η πανηγυρική εναρκτήρια συνεδρία.



Μηνύματα της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, καθώς και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και της περί αυτόν Ιεράς Συνόδου, μετέφερε ο κοινός 
εκπρόσωπος τους, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος.

Ακολούθως, χαιρετισμό απηύθυνε ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του 
Α.Π.Θ., Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος Γκίκας, και, εν συνεχεία, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος, κήρυξε την έναρξη του Θ΄ Ενιαυσίου Ιερατικού 
Συνεδρίου.

Πλούσιο ήταν το διήμερο πρόγραμμα του Συνεδρίου.

Οι εισηγητές-Μητροπολίτης Ιωαννίνων Μάξιμος, Καθηγούμενος Ελισαίος 
Σιμωνοπετρίτης, Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Αεράκης, Καθηγητές Παναγιώτης 
Σκαλτσής, Θεόδωρος Γιάγκου και Πρωτοπρεσβύτερος Χρυσόστομος Νάσσης-με 
θεολογική ακρίβεια, μεθοδικότητα, επαγωγικότητα και επιστημοσύνη, 
παρουσίασαν το Μυστήριο του Βαπτίσματος σε όλες τις πτυχές του, 



ενθουσιάζοντας τους συνέδρους-ιερείς, οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά με πλήθος 
ερωτήσεων.

Λίγο πριν την ολοκλήρωση των εργασιών του Συνεδρίου, προσήλθε στις εργασίες 
του και χαιρέτισε ένθερμα τους συνέδρους, ο Πρύτανης του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητής κ. Κυριάκος Αναστασιάδης.

Το Συνέδριο ολοκληρώθηκε με ολιγόλεπτο καταληκτήριο χαιρετισμό του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνος, μέσω του οποίου εξέφρασε τις ένθερμες ευχαριστίες 
του σε όλους όσους συνέβαλλαν στην επιτυχή υλοποίηση του, ιδιαίτερα προς τον 
Γενικό υπεύθυνο των Ενιαυσίων Συνεδρίων της Μητροπόλεως, καθηγητή 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρυσόστομο Νάσση.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος παρέθεσε εόρτια τράπεζα προς τιμήν των 
εισηγητών, των συνέδρων, και απάντων των κοπιώντων, στην τράπεζα του 
Κέντρου.

Πραγματικά, ήταν, με τη χάρη του Θεού, μια ευλογημένη εμπειρία.

Δείτε ΕΔΩ το πρόγραμμα του Συνεδρίου
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